



Úton Magdival – boldoggá avatás után

Urunk, Jézus Krisztus! Köszönjük, hogy részesei lehettünk a mai ünnepnek, és hogy Magdit immár a boldogok között tisztelhetjük. Anyaszentegyházunk példaként és közbenjáróként állítja őt elénk, mi pedig szeretnénk követni őt az irántad való szenvedélyes szeretetében, szeretnénk élni imáinak erejével, hogy rajtuk keresztül megtapasztalhassuk a Te dicsőségedet.

Az imameghallgatáshoz azonban hit kell- mondta Magdi. Ezért kérjük, szítsd fel szívünkben a hitet, amellyel kéréseinket Eléd hozzuk.

Kérjük Magdi közbenjárását:

1. Kérjük Magdi közbenjárását, hogy vezessen minket közelebb Jézushoz, mert ő ismerte az utat Hozzá, tudta, hol találkozhat Vele.

„Hétköznapokon tehát kora hajnalban már ott állt a kerékpárja a fűzfőgyártelepi templom falához támasztva, míg ő megához vette az erősek Kenyerét. Egyik alkalommal, amikor a portásnak feltűnt a minden reggel fél órával előbb érkező leány, megkérdezte tőle:

– Mondja, magának megéri minden nap fél órával előbb jönni?

– Nekem megéri. (...)

„Egy alkalommal szentséglátogatásairól beszélt Magdi L. Margitnak, kongreganista barátnőjének.

– Olyan jó szeretni az Istent, úgy fölmelegsik az ember szíve.

Ha néha módjában volt az üzemi lakótelepre menni, nem mulasztotta el, hogy be ne érjen szentséglátogatásra, hogy egyedül lehessem az Úrral. Akkor sem zavartatta magát, ha mások is voltak a templomban, amikor szentséglátogatást végzett. (...)

„Előfordult nem is egyszer – mondja el édesanyja, hogy téli éjszakákon a hidegtől szinte dermedten találtam, amint ágyában térdelve elnyomta az álom. Betakargattam. Ha ilyenkor fölébredt, folytatta imáit a befejezésig.

Voltak hetek, hogy sok munkája és fáradhatatlan apostolkodása mellett napi három-négy óránál több nem jutott alváásra. Napirendjének lelki részét azonban nem engedte megrövidülni. Első volt a lélek.”

Jézusunk! Köszönjük, hogy Te közel akarsz kerülni hozzánk. Erősíts minket, hogy Magdihoz hasonlóan mi is tudjunk élni a Veled való találkozás lehetőségeivel.

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!



Úton Magdival – boldoggá avatás után

2. Kérjük Magdi közbenjárását a gondokkal küzdőkért, mert ő mindig segített a bajba jutottakon.

„Egyszer egy megesett lány ügyét szeretne volna rendezni. Hozzám fordult és kért, segítsek neki imádkozni az ügy sikeréért. A gyárban felkereste az apát és igyekezett rávenni, hogy házasság révén tegye jóvá, amit nagyon elrontott. Eredmény nem mutatkozott.

– Nem lehet a dolgot erőltetni – mondta Magdi –, de azért mi csak imádkozzunk Bíró néni. Majd akkor minden magától megy.

Közben a fiú elköltözött, hogy könnyebben lerázza magáról a lányt. Behívták katonának. Magdi még mindig bízott az ima erejében. Egy év múlva sebesülten hozták meg a fiút. Rászorult a leány ápolására. Felgyógyulása után feleségül vette. – Ezek voltak Magdi nagy örömei.”

Jézusunk! Eléd hozzuk életünk gondjait. Köszönjük, hogy Te nagyobb vagy minden problémánknál. Magdi közbenjárását kérve imádkozunk, mutasd meg dicsőségedet életünk nehéz helyzeteiben! (rövid csend)

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!



3. Kérjük Magdi közbenjárását a szűkséget szenvedőkért, mert nagyon közel álltak hozzá a szegények, mindenkin segített, akin csak tudott.

Így emlékszik vissza édesanyja a 10 éves Magdira:

„A szegényekhez már nagyon korán vonzódott. Még Köveskálon történt, hogy egy kisgyermek a szomszédságunkban elvesztette szüleit. A nagyszülők nevelték. Amikor közeledett a hideg idő, Magdi egy napon így szólt hozzám:

– Édesanyám, én elmegyek és kéregetek, hogy pénzt szerezzek és meleg ruhát vehessek neki.

– Hát nem szégyellsz koldulni?

– Miért szégyellnék? Összeszedem a pénzt és veszek neki meleg ruhát.

A pénz hamarosan együtt is volt, a meleg ruha elkészült.”

Jézusunk! Eléd hozzuk a szegényeket, a testi-lelki szűkséget szenvedőket. Add, hogy bennük jelenlétedet felismerve tudjuk őket krisztusi szeretettel szolgálni, ahogy Magdi is tette! (rövid csend)

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!



Úton Magdival – boldoggá avatás után

4. Kérjük Magdi közbenjárását a betegekért, mert Magdi szíven viselte a körülötte élő betegek sorsát, segítségével igyekezett könnyíteni terheiken.

„Ugyanazzal az áldozatos figyelemmel ápolta Bíró nénit is egy alkalommal. Éppen kedveskedni akarta neki tejeskukoricával, amikor epegörccsök között találta. A bácsitól megkérdezte, hogy ilyenkor mit szoktak tenni, hogy megkönnyebbüljön a beteg. Ezután teát főzött, fedőt melegített a beteg felmelegítésére. Folytatta a félbehagyott főzést a háziak számára, majd elmosogatott, felmosta a konyhát és csak azután indult a gyárba a délutáni műszakra. Este tízóra után még visszajött érdeklődni beteg iránt. Ez elég nagy kitérőt jelentett a kerékpározásban, de szívesen tette.

– Bármikor jött – mondta el bíró néni -, szó nélkül folytatta a munkát, amikor észrevette, hogy gyengélkedem. Ilyenkor nem engedett dolgozni.”

Jézusunk! Eléd hozzuk betegeinket. Te a fájdalmak férfja és betegség ismerőse voltál, tudtad, mi a szenvedés. Köszönjük, hogy betegségeinket Te viselted és fájdalmainkat Te hordoztad. Támogasd betegséggel küzdő embertársainkat keresztjük viselésében! (rövid csend)

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!



5. Kérjük Magdi közbenjárását azokért, akik még nem ismerik Isten szeretetét, mert Magdi fő élethivatásának tartotta a lélekmentés nagy munkáját.

„Nagyon szeretem a nevemet - mondta egyszer Bíró néninek -, ha tőlem függött volna, akkor sem tudtam volna jobb nevet választani. Emlékeztet Máriára, a Szent Szűzre. Magdolna neve pedig állandóan a hivatásomra figyelmeztet. Mert az én hivatásom az, hogy tévelygő lelkeket, Mária Magdolnákat szerezzek az Úrnak.”

Jézusunk! Köszönjük, hogy Magdiban hathatós közbenjárót adtál nekünk, aki segítségünkre lehet a Te örömhíred továbbadásában. Kérünk, érintsd meg azok szívét, akik még nem tapasztalták meg a Te végtelen szeretetedet, hogy Téged megismerve követőiddé váljanak! (rövid csend)

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!



Úton Magdival – boldoggá avatás után

6. Kérjük Magdi közbenjárását a gyermekekért, mert nagyon szerette őket, sok áldozatot hozott azért, hogy Jézust megismertesse velük.

„Magdi a szívgárdista gyerekekkel együtt fogócskázott, ugrándozott, de mindez csak eszköz volt nála, hogy az Úr Jézussal hozza kapcsolatba a gyermekszíveket. Hétről hétre kikérdezte tőlük a heti parancs, azaz az önként vállalt erénygyakorlat teljesítését. Lassan rávette őket a gyakori szentáldozásra. Magdi a Jézuskáról nagyon szívre hatóan tudott beszélni. A gyerekek rajongtak érte. Ha megkérdezték tőlük, mit csináltak vasárnap délután Magdus néniével, áradoztak róla.

- Nagyon szépeket mesélt... meg aztán igen jól játszottunk.
- Cukrot is adott.”

Jézusunk! Te ölbe vetted és megáldottad a legkisebbeket. Példaként állítottad őket elénk, azt mondtad, ha nem leszek olyanok, mint a gyerekek, nem mentek be a mennyek országába. (Mt 18,3) Kérünk, erősítsd a szülőket, nevelőket, hogy a rájuk bízott fiatal életeket a hozzád vezető úton tudják terelgetni. (rövid csend)

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!

7. Kérjük Magdi közbenjárását a fiatalokért, mert kérése volt mennyei Jegyese felé, hogy fiatalon halhasson meg, de olyan halállal, ami az ifjúságra hat, hogy Krisztushoz találjon.

„Egy alkalommal egy ifjú óriás állt elébe házassági szándékkal:

– Én tiszta leányt akarok feleségül venni - mondta.
– Honnan tudja, hogy én az vagyok? - kérdezte Magdi. - A szeméből látszik - szólt az őszinte elismerés.

Magdi leszerelte az ifjú nagy öntudatát, kedvesen és határozottan kosarat adott. Lányainak ezzel kapcsolatban megjegyezte:

– A fiúknak kellene tiszta leány feleségnek, de arra nem gondolnak, hogy mi őrzi meg a leányt tisztának... hogy az Úr Jézus maga ennek az egyetlen titka. Persze hogy nem értheti meg ezt az olyan, aki sohasem küzdött tisztaságáért.”

Jézusunk, köszönjük neked Magdit, aki tisztaságáért való küzdése és annak megvédése által tanúságot tett arról, hogy megéri harcolni, hisz „Boldogok a tiszta szívűek, mert meglátják az Istent.” (Mt 5,8)!

Magdi közbenjárásában bízva kérünk, támogasd a fiatalokat tisztaságuk megőrzésére, akármelyik hivatást is választják. Hívd ma is őket követésedre, hogy életükkel tegyenek tanúságot jelenlétedről. (rövid csend)

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!



Úton Magdival – boldoggá avatás után

8. Kérjük Magdi közbenjárását a családok egységéért, mert ő is sokat könyörgött szülei hitéért, házasságáért.

„Szorongó szívvel látta családja helyzetét. Mást tenni nem tudott, mit imádkozni és áldozatokat felajánlani. Fogadalmat tett, hogy nem vágatja le a haját és nem lesz divatos a hajviseletben. Ránk maradt arcképén még látható, hogy fülbevalót hordott. József atya azonban tanúsítja, hogy élete utolsó évében azt is letette. Gyűrűt sem viselt. Áldozatvállalásnak tekintette azt is, hogy nem ment moziba, nem strandolt tisztességes módon sem. Mekkora lemondást jelentett ez annak, aki egész életében a Balaton partján vagy a Balatonhoz közel lakott, és akit kedves ismerősei is sokszor hívtak a forró nyári napokon lubickolni a szépséges tóba.”

„Magdi halála után sok minden rendeződött a családban, amit életében elérni nem lehetett. (...) Jogilag csak 1945. március 23-án, megszállásunk első napján vált lehetségessé szülei házasságának rendezése. Ekkor költözött el tőlünk örökre Magdi. A húsvét utáni első vasárnaptól kezdve már rendszeresen jártam Litérre vasárnapi misét tartani. Bódi bácsival és nénivel megbeszéltem, hogy ha akarják, a legközelebbi vasárnapon minden feltűnés nélkül megesküdhetnek. Mindketten örömmel fogadták. Szentgyónás és áldozás elvégzésével megeskettem őket és házasságlevelet is kaptak. (...)”

Istenünk! Add kegyelmedet a szülőknek, hogy Belőled élve Hozzád tudják vezetni gyermekeiket. Kérünk, állítsd helyre a családok egységét tévedéssel terhelt korunkban és oltsd a fiatalok szívébe a szentségi házasság utáni vágyat! Orvosold kérünk irgalmas szeretetteddel a bűn okozta sérüléseket a családokban.

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!



9. Kérjük Magdi közbenjárását papjainkért, lelkipásztorainkért, mert földi életében is sokat imádkozott lelkipásztoraiért, útmutatásukra támaszkodott. Előtte szent és sérthetetlen volt az Isten szolgája

Magdi beszélgetése Temesi József atyával a vértanúvá válásról:

– Magdi! Ha (...) maga mint vértanú, egyenesen az Isten boldogító színe látására jut, ígérje meg most nekem, hogy Istentől sok kegyelmet fog majd kérni az én számomra és azok számára is, akiknek lelke rám lesz bízva.

(...) Szerényen, alázatosan, szemét lesütve, halkán, de határozottan ezt felelte:

– Atya, kérem, ezt megígérem...

– Köszönöm szépen. De meg ne feledkezzék erről az ígéretéről!

– Nem feledkezem meg.

Jézusunk! Kérünk, add meg papjainknak a tanítványság ajándékát, tedd őket alkalmassá arra, hogy hitre vezessék és a hit útjain megtartsák népedet!

Kérünk pásztoraikért, hogy a Szentlélekkel együttműködve, Jézus lelkületét magukra öltve tudják a Mennyei Atya irgalmas szeretetét közvetíteni a rájuk bízottak számára. (rövid csend)

Boldog Mária Magdolna, könyörögj érettünk!